

Megjelen:  
Hetenként vasárnap

**Előfizetési ára:**  
helyben házhozordva  
vidékre postánküldve

Egész évre . . . 4 frt  
Félévre . . . 2 „  
Negyedévre . . . 1 „  
Egyes szám ára 8 kr

Hirdetések árszabály  
szerint közöltnék.

# SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TARSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztői iroda  
Nap-utca 42. sz. hova  
a lap szellemi részét  
illetőleg értekezhetni  
lehet.

Kéziratok nem adatnak  
vissza.

Kiadóhivatal:  
Nap-utca 42. sz. hova  
a hirdetések és előfizet-  
ések küldendőik.

Nyilvántartási közlemények  
soronként 15 kr

## Tavaszi.

A hosszú zordon tél után ide—stova eljön a tavasz, s megkezd munkálkodását a gazdaközönség.

A mi viszonyaink között nagy jelentőségű dolog az, hogy gazdaközönségünk hogyan munkálkodik, földjeit hogyan műveli, mert földmívelő állam vagyunk, s nálunk a fejlett mezőgazdasági viszonyok egyik főtenyezőjét képezik a közvagyonosodásnak, s az általános anyagi jólétnek.

Gazdaközönségünknek tehát lépésről lépésre haladnia kell folyton, mert csak szakszerű gazdálkodási rendszer által hasznosíthatja munkáját igazán, csak így használhatja ki tőkáját kellőleg.

A jó gazda is holtig tanul.

A gazdának is szükségük van az elméleti és gyakorlati tanulmányokra egyformán.

Gazdaközönségünk szakszerű haladásának érdekében rendkívüli fontosságúnak tartjuk azt a téli gazdasági tanfolyamot, amely január hó elején nyitott meg városunkban. Ez alkalmat adott gazdaközönségünknek arra, hogy a gazdasági tudományok újabb vívmányaival megismerkedve, azokat gyakorlatilag is hasznára fordítsa.

## T Á R C Z A.

### Rózsa Sándor.

Edvi Illés Károlytól.

#### I. Rablóvilág az Alföldön.

Az abszolút kormány ismét együtt találta az alföldi rablóvilágot, melynek feje újra az akkor már híres Rózsa Sándor lett. A puszták megnépesültek a rablóktól és politikai menekültektől, s az abszolutizmus zsoldosai és katonái egyenlő erélyvel üldözték valamennyit, közöttük Rózsa Sándort is, mint a politikai proskribált egyikét.

De bármilyen nagy volt az üldözés heve, és habár Rózsa Sándor fejére 10.000 frt volt kitűzve: a hatóság most még kevésbé boldogult, mint a negyvenes években. Az általános lenyűgözés ama korszakában a magyar nép hazaarulóknak, a zsarnokság gyűlölt közegeinek tekintette a rendőrséget, s azzal szemben partifogásába vette az üldözötteket.

A pusztai nép többé-kevésbé a rablókat is pártolta, s nem igen akadt ember, aki a zsoldároknak utbaigazítást adott volna. Annál nagyobb volt azoknak száma, kik a bujdosóknak és szegénylegényeknek menedékhelyet adtak. Az alföldi tanyákon temérdek szénaboglya és szalmakazal üreges belsejü volt. Sok

A debreczeni kir. gazdasági akadémia ügybuzgó tanári karát pedig mellán megilleti az elismerés azért, hogy gazdaközönségünknek alkalmat nyújtott közhaszonra irányuló ismeretei gyarapítására.

Ez a muló félben levő tél nagyon jól lett felhasználva, s megvagyunk győződve róla, hogy a téli gazdasági tanfolyam eredménye gazdasági viszonyaink előhaladása és felvirágzása leendő.

A tanfolyam látogatására ismétellen felhívjuk törekvő, és haladni szerető gazdaközönségünk figyelmét.

### A készülődő kiállítás.

Ezredéves nemzeti kiállításunk erősen halad előre és már egymást követik a szállományok, melyeknek átvételére külön vasuti stáció áll rendelkezésre a kiállítás területén. Hasonlóképpen e napokban nyíll meg a külön kiállítási posta- és táviróhivatal a kiállítás igazgatósági épületében.

Az első nagy szállítmány hét vagon volt hatalmas ágyukkal a 16. és 17-ik századból, melyek Eszterházy herceg fraknoi birtokáról érkeztek. Egy másik érdekes szállítmány, mely már jelezve van Károly Lajos főherceg kistapolcsányi uradalmából érkező 16—18-ik századbeli ritka becsü magyar vadászati tárgyakból és fegyverzetekből áll. E régi hazai

helyen a kupban összehordott kukoricaszár volt kunyhóvá alakítva, melynek bejáról szolgáló nyílását egy nagyobb kéve takarta el. Rózsa Sándornak is több ilyen buvóhelye volt, főhadiszállását azonban Katona Pál szegedi tanyáján tartotta. Rendelkezése alatt mindig volt néhány bizalmas embere, kik az ő parancsára alkalmilag összeszedték a bandát.

— Holnap két ökör kell — mondá egy ízben Veszelka Imrének, kit maga elé hivatott a kukoriczák közé. Előkerítettek, ha mindjárt az égből kellene is lerántani.

A rablók még az nap lóra ültek, s másnap megvolt az ökör. Mikor ötven vagy hatvan összevevődtek, nemcsak nem kerültek a zsoldárokat, sőt kedvükre volt, ha összeakadtak velük. A zsoldárok ilyenkor rendszeren megfutottak, — ha pedig elfogadták a csatát, mindig a rövidebbet húzták.

Sok ilyen csatározás történt meg a szegedi pusztákon, de legnevezetesebb volt az, midőn Rózsa Sándor negyedmagával előbb megfutamodott két lovas zsoldár és egy ulánus elől és mikor ezek már kilövöldöztek fegyvereiket, szembe fordultak velük és üldözés közben mind a hármat agyonlőtték.

A nép az ily esetekben mindannyiszor egy-egy hőstettet látott. Nem is akadt áruló, kit a 10.000 frt Rózsa Sándor buvóhelyének kikutatására és följelentésére csábitott volna; s ha valaki esetleg megkísérelt ilyesmit: azt nyomban megtudta a haramiavezér s

emlékek közt különösen kiválnak egy elefántsonntal kirakott és törökfejjel díszített 16-ik századbeli számszerijj, egy piros bársony tegez nyilvesszőkkel, amint 400 év előtt használták, számos keleti és tölcséres magyar fegyverek, régi vadászskürt, és két-háromszázéves kitémött állatok: szarvasok, őzek, vaddisznók, sólymok és dámvadak.

Erdekes lesz a törökök által ostromolt Eger vára dicső hőseinek, Dobó Istvánnak egykoru sir-emléke, melyet eredetiben fognak felállítani a kiállításon.

Most rendezik be az ösfooglalkozások csoportját is, melyen az ősi halászkunyhó a legregibb magyar halászati szerekkel idylli képet fog nyújtani.

Mátyás király egyetlen egykoru szobra, mely Szászországban a bautzeni régi vár kapuja fölött van elhelyezve, remekül sikerült gipszmasolatban szintén látható lesz a történelmi csarnokban.

E héten lett megállapítva a Felsőházhozjárulással a kiállítási pavillon berendezése is, mely a jaáki monostor Árpádkorbéli legrégebb magyar épülettel egy fedél alatt van. A történelmi főcsoport gót épületének, Vajda-Hunyad várának nagy lépcsőháza és a Nagy Lajos-korbéli terem, a 14-ik század motívumai szerint van kifestve és a renaissance épület belsejét most díszítik a 17. és 18-ik századból eredő magyar izlésű formákkal.

Nagyon érdekes lesz a kereskedelmi pénz- és hitelügyi ház berendezése is, melyet a késmárki, eperjesi és más régi áruházak mintájára építettek.

kegyetlenül megtorolta. Saját bandájából is könyörtelenül kipusztította a szögrehuzókat\*), kik az árulás gyanújába estek.

Az ötvenes években főleg az efféle eseteket ismerték Rózsa Sándortól. A hol a közhit szerint, az ő keze által, vagy az ő parancsára vér folyt: ott mindig zsoldár, hűtlen czimbora, vagy árulkodó tanyai lakos volt az áldozat. Közönséges rablógyilkosságot vagy éjjeli betörést védtelem emberek hajlékába senki sem tulajdonította a rablóvezérnek. Pedig ebben az időben már ilyenekre is vetemedett. A nagy kegyetlenséggel véghez ért Návay-féle rablást, midőn a tiszai árvízben sziget gyanánt álló földéaki kastélyt négy csónakon odaszállított rablók megszállották és kirabolták, Rózsa Sándor rendezte és ugyan ő vezényelte a hantvázi kasznár és az ujszászi és horgosi plebánosok éjjeli kirablását is.

A puszták fia tehát, ki a negyvenes években rablásainak színteréül is a pusztát választá, már benyomult a falvakba s a magánosok hajlékába is. Szövetkezett az éjszakával s az éjnél még sötétebb lelkü czimborákkal, kik az ő részvétele mellett követtek el kegyetlenkedéseiket. Ezek a tényei azonban egyelőre homályban maradtak. Nem lebbent fel a fátyol

\*) „Szögrehuzó” az a jármos ökör, mely a járom szegén huz. Átvitt értelemben használják azokról, a kik nem tartanak a társaikkal.

**Ezry Adolf.** Raktárán lévő összes téli árukat u. m. kazánok, barketek, berlini-plüsch és posztókendőket. Férfi, női és gyermek alsó ingek és nadrágokat

mélyen leszállított áron árusít.

Most érkezett ujdonságok: a legelegánsab BÁLI és kimenő női blouzok.

## H I R E K.

## Ezredéves országos kiállítás.

A mezőgazdasági kollektív kiállításra városunkból eddig a következők küldtek be terményeket.

**Őszi búzat:** Adler Samu, Horogh Samuel, Dr. Czeglédy Mihály, Kovács Gyula, Olah Miklós.

**Tavaszi búzat:** Ádán Mihály, G. Tóth Mihály.  
**Rozst:** Dr. Czeglédy Mihály, Foghtyú János, Kürthy János.

**Tavaszi árpát:** Adler Samu, Grósz Samu, Dr. Czeglédy Mihály, Szilágyi János.

**Zabot:** Jenei Sándor, Dr. Czeglédy Mihály.

**Szemes tengerit:** Dr. Czeglédy Mihály, Czeglédy Lajos.

**Felkötözött csöves tengerit:** Kovács Gyula, Ádán Mihály, Sary Lajos, Horogh Samuel.

**Bükkönyt:** Saghy Ferencz.

Több ajánlattevő gazda még nem küldte be a kiállításra szánt terményeit. Ezeket felkérjük, hogy a bejelentett terményeket mielőbb küldjék be.

Sok értelmes, derek gazdákat nem találjuk a fentebbi névsorban, a kirkól pedig tudjuk, hogy városunk érdekét, s minden hazafias törekvest partolói, előmozdítani kötelességüknek ismerik. Bizton reméljük, hogy ez alkalommal sem maradnak el a tehetségűkhöz képest hozzájárulnak ahhoz, hogy H.-Szoboszló város lehetőleg méltón legyen képviselve az országos kiállításban.

Ez uttal i-méltelve tudjuk, hogy a szemes terményekből 6-6 liternyi, a szalás terményből pedig 40 köbcentiméternyi állítandó ki. — Az előbbiekhöz szükséges zacskók, valamint a szalás termények batozásához alkalmas palczák és zsinegek a főjegyzői hivatalban a kiállítási szándékozók által barmikor átvethetők, s ugyanott a kiállításra vonatkozólag, részben utbaigazítás szerezhethető. — A csöves tengeriről egy-egy 10-12 csövet tartalmazó kötés küldendő be.

A kiállítók névsorát folytatólag közölni fogjuk. H.-Szoboszló, 1896. jan. 31.

## A kiállítási helyi bizottság elnöksége.

— **Az új varosháza** tervezete Kovács Gyula polgármestertől a hivatalos órák alatt megtekinthető.

— **Halálozás.** Nagy József, debreczeni tanítóképződei tanár neje született Zsigmond Ilona, a hűten szerdán Debreczenben 21 éves korában meghalt. Temetése csütörtökön délelőtt ment végbe általános részvét mellett. A temetésen városunk intelligenciája — ugyszólván teljes számmal jelent meg. Az ehuzytban közírszteleben álló lelkészünk Zsigmond Sándor leányt gyászolja. Vigasztalóást kívánunk a súlyos csapás által meglátogatott családnak.

— **Szoboszló—P.-Ladány.** Ez a két név békésen megfer egymás mellett így a papírosan, sajnos, hogy a vármegyei közgyűléseken rendszerint szemközt, találjuk őket, s hasztalan nyújtja Szoboszló ösztöne

közgei mindinkább belebonyolódta a rablóvilág sötét utvesztőjébe.

Igy aztán alig volt komoly akadály a rablók garázdálkodásának, s minthogy a falkiásás, a betörés, az ellenállásra képtelen magánosok éjjeli kirablása, az utasok kifosztása, egész juh falkák eltüntetése pásztorokkal együtt már a közönséges, könnyen kivihető dolgok közé tartoztak: a merészebb rablok a posta és vasut kirablására vetemedtek.

Az első nagyobb vállalkozás 1863-ban történt. Izsák és Kecskemet között több fegyveres rabló támadta meg a postát, melyen a kocsiison kívül egy fegyveres őr és egy utas ült. Az őrt agyonlőtték, a kocsi-ist és az utast félholtra verték, a postakocsit pedig valamint az utas zsebeit kiürítették. Azután az ut szelén egymás mellé fektették és subával betakarták az őr tetemét és a kocsi-ist, az utast vissza-ültették a kocsi-iba, Izsák felé fordították a kocsi-ist, s a lovakat megcsapkodva, ezzel a szóval: *retur!* utnak indították haza felé. Az elrablott levelek pénztartalma 2871 forint volt.

Az izsáki postarablás után egész sorozata következett a hasonló rablásoknak. A postakocsi mellett ülő katoná már nem nyújtott biztosítékot, mert azt a rablók rejtekhelyükből lelőtték, mielőtt a lovak kantárszárát megragadva, a posta kirablásához fogtak. Ezért a postakincstár az Alföld több vonalán beszüntette a pénzküldést, s a hol csak lehetett, habár kerülő uton, a vasutat használta.

(Folyt. követc.)

Az összes magyar kereskedelmi vállalatok alapítóinak arcképei nagyobbára már beérkeztek és a Szent-István kora óta vert összes magyar pénzek galvanoplasztikai utánzatokban gyönyörűen sikerültek.

Remek látvány lesz a hadtörténelmi kiállítás, melyhez hasonló, szakemberek állítása szerint, még egy kiállításon se volt ily impozáns módon bemutatva.

A földmivélsügyi kormány legujabb intézkedése szerint ebkiállításunk nemzetközi lesz, mert a kutya-nevelés iránt a külföldön oly élénkeu érdeklődnek, hogy a külföldi kutya-nevelő egyletek ez alkalommal nemzetközi kongresszust is fognak tartani.

Kiállításunk tömeges látogatása körül a külföldön különben is már élénk mozolódás tapasztalható. Amerikában több honfitársunk ismertető felolvasásokat tart Magyarországról, hasonlóan buzgólnak a Keleten lakó magyarok is Bukarestben, Szofiaiban, Konstantinápolyban; Turinből pedig a műegyetemi hallgatók rendeznek tömeges kirándulást Budapestre. Sok ideg-ent fognak idehozni az eddig sűrűn jelentkező, számsra nevezve száznál is több különféle kongresszu-ok és sport-ünnepek, melyek hónapokon át eleven életet fognak kelteni nemcsak a fővárosban, de hazánk nevezetesebb vidékein is. A kiállítás idegen nyelvű: francia, angol német plakátjai is elkészültek és pár nap múlva a világ minden városában, utcákon, vasutakon, hajóállomásokon, szállodákban és minden nyilvános és köz forgalmi helyeken ki lesznek függesztve. A külföldi lapok is egyre-másra közlik a kiállítási remekül sikerült képeit, Budapest és az ország érdekes helyeinek ismertetését, hazánk ezeréves történelmének és a modern magyar élet viszonyainak leírását.

Dániel Ernő keresk. miniszter, a kiállítás elsőke a hazai közönség részvételének előmozdítására nézve is sok czélszerű intézkedéseket tett. Elkéintve a tömeges utazások megkönnyítésétől, a katoná, kereskedő- és iparosifjak tanulmányozásának lehetőségeiről is gondoskodott. A tényleges szolgáltatásban tartott 2-ik évfolyambeli legénység közül az ipar s és kereskedő ifjak a fegyvergyakorlatok után szabadságotláván, a kiállítást akadálytalanul megnézhetik. A tényleges szolgálatot tevő első évfolyambeliek pedig a kereskedelmi és iparkamrák által nyújtott előnyös utazási feltételek mellett, nyár végén csoportosan fognak Budapestre bocsájtani.

Az egyes városokból való tömeges csoportok kéjutazásai is terbe vannak véve és czélszerű olcsó ellátási módokat által a szegényebb sorsu nép látogatása is meg van könnyítve.

Itt lesz tehát az ifjuság, a nép és a magyar társadalom színe-java és a május másodikán megnyitló kiállítás valóban az egész magyar nemzet találkozója és testvéri ünnepe fog lenni.

akkor sem, mikor Rozsa Sándort 1857-ben elfogták a különböző büntettek miatt előbb halálra, majd később életfogytiglani rabságra ítélték. Nehány évvel később a hatóság közeg agyonlövésé, több tanyai lakos súlyos bántalmazása s egy jelentéktelen rablás a meggyenes évekből képeztek az alapját ennek az ítéletnek.

Rozsa Sándor mindent tagadott és senkit sem árult el. A banda tagjai tehát a mennyiben egyik, vagy másik véletlenül akasztófára nem került, szabadon maradtak, s a vezér elvesztése után legtöbbnyire visszatértek rendes foglalkozásukhoz.

Mikor a hatvanas években a zsandárokat ismét pandurok és perzekutorok váltották fel a magyar Alföldön, azon a területen, a hol Rozsa Sándor uralkodott a puszták fölött, futóbetyár és önálló rablóbanda már alig volt. De ez nem javította a helyzetet, nem csökkentette a rablóvilág hatalmát. A hírhedt futóbetyárok eltűntek, de az alattomos rablók és tolvajok, kik nappal rendes lakóhelyükön, családjuk körében, nyílt piacon, a községházán, vagy a szent-egyházban voltak, éjjelenként bekormányozva, vagy álarcz alatt találtakoztak kitérőt helyen, honnan a kiadó az előre kiszemelt házhöz vezette.

A rendőrség közgei elfogtak néha egy-egy nyanus egyént, de ha az illetőnek felesége, vagy más hozzátartozója hazulról ment a csendbiztoshoz vagy a városi kapitányhoz, esetleg a tiszti ügyészhez, a gyanúsított csakhamar visszanyerte a szabadságát. A megvesztegetés napirenden volt. S a hatóság

érezéssel baráti jobbját a haragos testvérnek, az csak duzzog tovább. Pedig hát volna sok közös érdekeink, melyek összetartásra utálnak bennünket. No, majd meg hozza az idő. A mult heten is egy 6 tagu társaság randult át városunkból P.-Ladányba, nem engesztelő adozat tetel végett, igaz, hanem hogy megátogassa Fröhnert Lajos esperes-plebanost, kit nem oly rég mienknek mondhattunk, a kit szeretünk és tisztelünk, most is szeretünk és tisztelünk. Jól esett tapasztalnunk, hogy ez érzésben osztoznak a velünk egyebekben antionista p.-ladányi atyafiak is. Különben e látogatásnak még következményei is lesznek, melyek a szoboszlói kappanokra és ruczakra valhatnak vezetések.

— **Névnapi tisztelgés.** Hetey Ignác városi tiszti ügyész tegnap nevenapja alkalmából testületileg üdvözölte a közigazgatási tisztviselői kar Szivos Géza, és a Hajdu-negyedi Takarekpénztár tisztviselői kara Adler Samu vezérigazgató vezetése alatt. Gratulálunk mi is.

— **A kereskedelmi ministerium** a mult évben engedély adott az c-becei prote-tans egyháznak arra hogy templom és iskola építési czélokra postatakarék-pénztári gyűjtő lapokat küldhessen szét az országban, hogy kitűzött czélját könyörödományokkal érhesse el. E czei csak részben eretett el, mivel sok takaréklap még mindig nem érkezett vissza; nevezett egyház tehát hazafias bizalommal felkéri azokat, kik takaréklapot kaptak és azt mindeztideig vissza nem küldték, hogy azt »Templom építési alapkezelőségnek Ó-Becse« czim alatt mielőbb vissza küldeni sziveskedjenek.

— **A kaszinóbal** máz egy hétre tartatik meg. A mulatság igen fényesnek és sikerültnek igerkezik. A rendezőség csinos tanczrenddel lepi meg a hölgyeket.

— **A teljesen ismeretlen, és ismeretlen helyen tartózkodó vedkötelesek nevjegyzéke** a h.-szoboszlói sorozójárasból: Gencsi Lajos, Nagy B. István, Weinberger Ferencz, Barta János, Makai Sándor, Bulatka István, Juhász Balint, Lóie Lajos, Egri József, Angyalos Geza, B. Szabó József.

— **A sertesvész** városunk területén az Adler és a Turý Jakab fele tanyakon csakugyan kiűtött. Ez okból a határ zár alá helyeztetett, s a vásárok nem fognak megtartatni.

— **Az 1000.000 korona főnyereményt** nyújtó osztálysorsjáték húzása szerdán kezdődik meg. Figye-meztetjük mindazokat, akik a sorsjátékban részt akarnak venni, hogy a sorsjegy vásárlás-sal **siessenek**, mert sorsjegyet itt helyben csak **holnap délután 4 óráig** lehet kapni. Aki hatfón delutánig sorsjegyet nem vásárol, az a sorsjátékban az I. osztálynál már nem vehet részt.

**Sorsjegyek nagy választékban kaphatók lapunk szerkesztőségében**  $\frac{1}{2}$   $\frac{1}{10}$   $\frac{1}{20}$ -ad részekben.

A ki nyerni akar, az **még ma**, vagy legkésőbb **holnap délelőtt** vegyen sorsjegyet.

A városszerte kiragasztott plakátok részletes tájékozódást nyújtanak a sorsjáték tervezéséről.

Ma kaptunk egy névtelen levelet, amelyben egyik »Olvasón«-k azzal ijesztget bennünket, hogy megálmodta, miszerint az 1000.000 korona főnyereményt szoboszlói ember nyeri meg.

— **A »Kert«** legközelebbi száma a következő tartalommal jelent meg:

Konyhakertészet.

A dus vegetatio feltételei.

Az uborkaüzdeszet előnyéről.

Eljárás a tormatermelésnél.

Gyümölcsészet.

Diel vajkörteje.

A gyümölcs termelés haszna.

A Maurer fele pöszméte.

Diszkeresztet.

A legszebb Spiraeák.

A faszénporról.

A szabadba ültetett rózsák áttelelése.

Szólleszet.

A fejképzésről.

Ezen kívül apróságok czim alatt még igen sok tanulságos közlemény van az említett számban.

— **Szólló oltvány hirdetéseinkre felhívjuk gazdaközönségünk figyelmét.**



Az 1896. ezredéves kiállítás alkalmából az államtól engedélyezett

## II. MAGYAR OSZTÁLY-SORSJÁTÉK

Kibocsátás: 120.000 sorsjegy 45.007 három osztályba osztott nyereménnyel és egy jutalomdíjjal.

### H u z á s o k

I. osztály 1896. február 5—8-ig.				II. osztály 1896. márczius 11—14-ig.				III. osztály 1896. május 12—28-ig.			
Árak az I. osztályra:				Teljes sorsjegyek árai (mindhárom osztályra érvényes):							
1 egész	1 fél	1 tized	1 huszad sorsjegy	1 egész	1 fél	1 tized	1 huszad sorsjegy	1 egész	1 fél	1 tized	1 huszad sorsjegy
20.—	10.—	2.—	1.— forint	60.—	30.—	6.—	3.— forint	60.—	30.—	6.—	3.— forint

A nyeremények teljes adó- és illetékmentességet élveznek és minden levonás nélkül fizettetnek ki: a huzások az állami hatóságok felügyelete alatt állanak és egy kir. közjegyző jelenlétében ejtetnek meg. Midőn a sorsolási tervezetett fentebbiekbeni közzé teszszük, egyben köztudomásra hozzuk, hogy a sorsjegyek mátol fogva a falragaszokon jelzett elárúsítóknál a fenti eredeti árakon kaphatok.

Budapest. 1895. december 24.

Magyar Osztály-Sorsjáték igazgatósa

Minden 3-ik sorsjegy nyer.

Még soha nem létezett nyeremény-esélyeket

nyújt az államilag engedélyezett

## Magyar Osztály-sorsjáték

45.007 három osztályba osztott pénznyeremény 9.200.000 korona összértékben.

Minden 3-ik sorsjegy nyer.

Legnagyobb nyeremény a legkedvezőbb esetben

## EGY MILLIO KORONA

Az I. osztály huzása 1894. február 5—8-ig			A II. osztály huzása 1896. márczius 11—14			A III. osztály huzása 1896. május 12—28-ig		
Nyeremény	korona	korona	Nyeremény	korona	korona	Nyeremény	korona	korona
1 á	80000 =	80000	1 á	100000 =	100000	1 á	600000 =	600000
1 >	60000 =	60000	1 >	60000 =	60000	1 >	400000 =	400000
1 >	40000 =	40000	1 >	40000 =	40000	1 >	300000 =	300000
1 >	30000 =	30000	1 >	30000 =	30000	1 >	200000 =	200000
1 >	20000 =	20000	1 >	20000 =	20000	1 >	100000 =	100000
1 >	15000 =	15000	1 >	15000 =	15000	2 >	40000 =	80000
1 >	10000 =	10000	1 >	10000 =	10000	2 >	20000 =	40000
2 >	8000 =	16000	2 >	8000 =	16000	5 >	10000 =	50000
8 >	4000 =	32000	8 >	4000 =	32000	10 >	8000 =	80000
10 >	2000 =	20000	10 >	2000 =	20000	34 >	6000 =	204000
13 >	1000 =	13000	13 >	1000 =	13000	100 >	2000 =	200000
100 >	400 =	40000	100 >	400 =	40000	200 >	1000 =	200000
860 >	200 =	172000	860 >	200 =	172000	2650 >	200 =	530000
9000 >	80 =	720000	9000 >	120 =	1080000	22000 >	150 =	3300000
10000 nyeremény összesen ..		1268000	10000 nyeremény összesen		1648000	25007 nyeremény és egy jut.		6284000

### Árak az I. osztályra

$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$
20.—	10.—	2.—	1 forint

### Teljes sorsjegyek árai (mindhárom osztályra érvényes):

$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$
60.—	30.—	6.—	3.— forint

ajánl és szétküldi az összegnek előzetes beküldése mellett vagy utánvétellel

## Heintze Károly Budapest Szervita-tér 3.

Sürgönczim: Lottcheincze Budapest.

Biztonság szempontjából ajánlatos, hogy a sorsjegyeknek ajánlott levélben való küldése kívántassék és a fenti eredeti árak mellett osztálysorsjegyeknél ajánlott levelek portója és nyereményjegyzék díja fejében 25 kr. — teljes sorsjegyek megrendelésénél pedig portó és 3 nyereményjegyzékért 50 kr küldendő stb.

Sürgönczim: Lottcheincze Budapest.

Az első magyar osztály-sorsjáték alkalmával tisztelt vevőim között a következő főnyereményeket osztottam ki: 400.000, 200.000, 100.000, 80.000, 50.000 koronások stb.

Pipere, szappan, illatszerek, és mindenféle különlegességek

Túlhalmozott raktár miatt az összes téli áruknak az árait

## tetemesen leszálítottam

Továbbá van szerencsém a n. é. közönség figyelmét felhívni havasi vászon, sifon, kanavász és zefir nagy raktáramra, melyeket minden szélességben a legjobb és legtartósabb gyártmányut tartok.

Halálozás esetén mindenféle halotti czikkeket, u. m. szemfedelet, lepedőt és koprsó behuzatot legolcsóbb árban nallam szerezhetni be.

Teljes tisztelettel

# LEUCHTMANN ÁRON

H.-SZOBOSZLÓN.

a „H-Szoboszlói Takarékpénztár“ épületében.

Szönyegok, ágvtortok nagy raktára.

Férfi, fiu és gyermek ruhák, kalapok és cipők nagy választékban.